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Ⅱ．アンケート調査結果 

 

１．事業所の概要について 
問 1．組織形態 

 

最も多いのは「個人事業主」(47.5%)である。次いで「法人（本店・単独事業所）」(41.2%)、

「法人（支店・支社）」(9.8%)の順である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

個人事業主
47.5%

法人（本店・単

独事業所）
41.2%

法人（支店・支

社）
9.8%

その他
0.9%

無回答
0.6%

組織形態について伺います。【SA】

n=337
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問２．業種 

 

最も多いのは「製造業」(26.7%)である。次いで「卸売業・小売業」(17.8%)、「建設

業」(15.4%)の順である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

製造業
26.7%

卸売業・小売業
17.8%

建設業
15.4%

不動産業・物品賃

貸業
7.1%

生活関連サービス

業・娯楽業
3.0%

宿泊業・飲食サー

ビス業   
7.1%

医療・福祉
6.8%

サービス業

（その他）
15.1%

無回答
0.9%

業種について伺います。【SA】　

n=337
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問３．資本金 

 

最も多いのは「個人事業」(45.1%)である。次いで「１千万円未満」(26.4%)、「１千

万円以上～３千万円未満　」(16.6%)の順である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

個人事業
45.1%

１千万円未満
26.4%

１千万円以上～３

千万円未満　
16.6%

３千万円以上～５

千万円未満　
3.3%

５千万円以上～１

億円未満　
3.3%

１億円以上
3.0%

無回答
2.4%

資本金について伺います。【SA】　

n=337
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問４．創業年数 

 

最も多いのは「30 年超」(68.0%)である。次いで「11 年～30 年」(21.7%)、「６年～

10年」(6.5%)の順である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５年以下
3.0% ６年～10年

6.5%

11年～30年
21.7%

30年超
68.0%

無回答
0.9%

創業年数について伺います。【SA】　

n=337
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問５．代表者年齢 

 

最も多いのは「70 歳以上」(36.2%)である。次いで「50 歳～59 歳」(24.9%)、「60 歳

～69 歳」(23.4%)の順である。平均値は 62.6 歳である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30歳未満
0.0% 30歳～39歳

2.4%

40歳～49歳
12.5%

50歳～59歳
24.9%

60歳～69歳
23.4%

70歳以上
36.2%

無回答
0.6%

代表者の年齢について伺います。【SA】　

n=337
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問６．従業員数 

 

【正社員】 

最も多いのは「1～4名」(43.9%)である。次いで「0名」(12.8%)、「10～49 名」(11.3%)

の順である。平均は 17.8 名である。 

　 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0名
12.8%

1～4名
43.9%

5～9名
7.7%

10～49名
11.3%

50～99名
1.8%

100名以上
3.0%

無回答
19.6%

従業員数について伺います。【FA】　

n=337
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【非正規社員】 

最も多いのは「1～4 名」(29.4%)である。次いで「0名」(9.8%)、「5～9 名」・「10～

49 名」(同率 8.0%)の順である。平均は 50.1 名である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0名
9.8%

1～4名
29.4%

5～9名
8.0%

10～
49名
8.0%

50～99名
1.2%

100名以上
1.5%

無回答
42.1%

n=337


